                                                            Testul 9

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

     SUBIECTUL I – Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.                       (30 puncte)

5p   1. Dintre numerele 2,0503 şi 2,0513 mai mic este…

5p    2. Dintre numerele  5
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 şi  4
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    mai mic este….
5p    3.Daca un dreptunghi are l=4 si L=12, perimetrul sau este....
 5p   4.  Daca 5 banane costa 20 lei, 9 banane costa....
 5p    5. Un romb are o diagonală egala cu 6 cm si aria 36 cm² .Cealalta diagonala este…
 5p  6.In graficul urmator este afisat numarul clientilor unei firme incepand cu anul 2000. Numarul clientilor in 2010 este….
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       SUBIECTUL al II-lea – Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.       (30 puncte)

5p    1.  Aflati-l pe x real din ecuatia: [image: image6.png]


 .

5p    2.  Masurile unghiurilor unui triunghi sunt direct proportionale cu numerele 2;3 si 5.

      Care sunt masurile celor 3 unghiuri?
       3. Fie funcţia  f: ( - ∞; 2] → R,   f(x) =  ax + b. punctul A( -1;-2) aparţine graficului   funcţiei f, iar a  este  de trei ori mai mare decât b.          

5p    a)Calculaţi valorile lui a şi  b.

5p    b) Reprezentaţi grafic funcţia f, pentru a = 3 şi b = 1.

5p    c) Pentru aceleaşi valori ale lui a şi b, calculaţi:

f(-3) + f(-2) + … + f(1) + f(2) 

5p     4.  Daca un cub are latura de 4 dm, calculati cati centimetri au impreuna toate muchiile 

      cubului.

        SUBIECTUL al III-lea – Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete. (30 puncte)
1. Dacă unui dreptunghi îi mărim lungimea cu 5 m şi îi micşorăm lăţimea cu 3 m, aria 

acestuia scade cu 30 m2; dacă i se micşorează lungimea cu 5 m şi se măreşte lăţimea cu 5 m, aria se măreşte cu 40 m2. Aflaţi:

      5p          a) Dimensiunile iniţiale ale dreptunghiului.

      5p
b) Aria dreptunghiului după a doua modificare.

      5p           c) Comparati cele 3 arii ale dreptunghiului .

       2. O piramidă patrulateră regulată VABCD are diagonala bazei BD =12√2   cm, înălţimea 

      VO = 8 cm. Punctul M este mijlocul laturii  BC.

5p     a) Calculaţi aria triunghiului VOM

 5p     b) Aflaţi aria laterală, aria totală şi volumul piramidei.

 5p     c) Fie P  mijlocul apotemei VM. Calculaţi distanţa de la O la P.
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